REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

AÑO 2008

vo. 30 0014023

FORMULARIO SC FORMULARIO UNICO DE AC A DATOS GENERALES: IDENTIFICACION Y LOCAL	TUALIZACION			ANU	2000	NO. 30	0014020
			ता दा बा	370	0 / 03 EXPE	DIENTE	152101
OI COMPANIA DE TRANSPORT				CARMIT		LTDA	1 1 2 2 7 0 7
	TON	CIUD		COLOCULAR DE LA COLOCA DEL COLOCA DE LA COLOCA DEL COLOCA DE LA COLOCA DEL COLOCA DE LA COLOCA DEL COLOCA DE LA COLOCA DE		PARRO	AIU
OA CARCHI OS M	ONTUFAR	O6	SAN O	ABRIEL		87 5	AN JOSE
CALLE				NUMERO	TELEFO	DNO: 06	2291947
06 LAS PALMAS			09	SN	10 FAX:	10 0	2291947
					EDIFICIO C. COM	IERCIAL	PISO,DEPTO,OFICINA
11 FRAYLE JONES 12 12							
ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL TRANSPORTE PESADO 18 10 Cod ACTIV. EMAIL lacteoscormita COD. ACTIV. EMAIL lacteoscormita Com							
TRANSPORTE PESADO 18 18 (a) latinamail. Com REPRESENTANTE LEGAL CARGO							
17 GUERRERO NOGUERA GUIL	LLERMO ARM	ANDO	800000 E	0 1 2 0	0 7 9 9 8	B 19	GERENTE
	NAL OCUPADO			<u> </u>	AUDITOR I		R.N.A.E.
20 DIRECCION / ADMINISTRACION / PRODUCCION OTROS 21							
B NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS 2/.						COD.	
APELLIDOS Y NOMBRES COMPLETOS			NACIONALIDAD		CEDULA, RUC, O PASAPORTE		ACCIONES O APORTACIONES
							VALOR TOTAL
GUERRERO NOGUERA GUILLERMO ARMANDO				0401207998		 	500,00
GUERRERO NOGUERA JHON JAVIER NOGUERA TUTALCHA CARMEN				1003377890		+	500,00 500,00
WOODER TOTALLIAM CARINE	<u>~</u>	LOAUN	SINION	10055	7870		500,00
					 		
	·						
		_					
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						- 	<u></u>
	,	_		<u> </u>			<u> </u>
						-	
	<u>.</u>						
		ļ					
					SUPERINTEN	THE CAN	
		+			DI COMP	ANIAS	
		1				المراقع	
				E 117	3 () ABN. 20		
				-	OPERADO CAU	R 3	
		1			CAU		1
		1				-	ļ
						+	
		+				+	
•		1			·· •····	1	
		<u> </u>					
<u> </u>		 					
		+					
		+					
		 		l		+	
1/: Codificación de la Inversión Extranjera 1: Inversión Extranjera Di	irecta 2: Inversión Subregio	nal 3: Inversión I	Neutra 4: Inversió	n de extranjeros cali	ficada como Nacional	TOTAL	1.500,00
2/: SI tiene más accionistas favor anexar las hojas necesarias bajo este formato NOTA: EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACERTARA CON ENMENDADURAS O TACHONES							
	AÑO M	ES DIA					
		1 1 1			7	1 1 19-21-3	_ ' ' '

ORIGINAL: SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS TASKI S.A. R. U. C. 1790716147001 - RESOLUCION No. NAC-DGER2006-0798 A 01-12-06

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL